



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

KLASA: 501-06/21-01/01  
URBROJ: 534-03-1/2-23-03  
Zagreb, 25. siječnja 2023.

**POZIV ZDRAVSTVENIM USTANOVAMA, TRGOVAČKIM DRUŠTVIMA ZA  
OBAVLJANJE ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI I PRIVATNIM ZDRAVSTVENIM  
RADNICIMA NA REGISTRACIJU ZDRAVSTVENOG TURIZMA**

Poštovani,

zdravstveni turizam je jedan od cjelogodišnjih proizvoda visoke dodane vrijednosti naše zemlje koja obiluje prirodnim resursima koji predstavljaju velik potencijal za razvoj zdravstvenog turizma kako uz more tako i na kontinentalnom dijelu. Uzimajući u obzir značajne komparativne prednosti za razvoj zdravstvenog turizma, a koje prije svega podrazumijevaju pružanje zdravstvenih usluga na visokoj razini, stručan i kvalificirani kadar, prirodne ljepote i povoljnu klimu, dugu tradiciju u turizmu, blizinu velikim tržištima, visoku sigurnost zemlje te konkurentne cijene, zdravstveni turizam je proizvod s visokim potencijalom rasta u Republici Hrvatskoj.

Prema Zakonu o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“, br. 100/18, 125/19, 147/20, 119/22 i 156/22) zdravstveni turizam je pružanje zdravstvenih usluga-dijagnostičkih i terapijskih postupaka, zdravstvene njege te postupaka medicinske rehabilitacije uz pružanje ugostiteljskih usluga i/ili usluga u turizmu ([https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2018\\_11\\_100\\_1929.html](https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2018_11_100_1929.html)). Zdravstvene usluge u zdravstvenom turizmu mogu pružati zdravstvene ustanove, trgovačka društva za obavljanje zdravstvene djelatnosti i privatni zdravstveni radnici. Zdravstvene ustanove i privatni zdravstveni radnici zdravstvene usluge u zdravstvenom turizmu mogu pružati samo izvan kapaciteta ugovorenih s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje. Navedene pravne i fizičke osobe mogu pružati i usluge u turizmu sukladno propisima kojima se uređuje pružanje usluga u turizmu te obavljati ugostiteljsku djelatnost sukladno propisima kojima se uređuje obavljanje ugostiteljske djelatnosti. Pravilnikom o pojedinim oblicima zdravstvenih usluga koje se pružaju u djelatnosti zdravstvenog turizma te standardima i normativima za njihovo obavljanje („Narodne novine“ broj 79/19) utvrđeni su oblici zdravstvenih usluga koje se pružaju u djelatnosti zdravstvenog turizma te standardi i normativi za njihovo obavljanje ([https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2019\\_08\\_79\\_1667.html](https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2019_08_79_1667.html)), a prema kojem se u okviru zdravstvenih usluga u zdravstvenom turizmu pružaju medicinske usluge, lječilišne usluge te usluge medicinskog wellnessa.

Uzimajući u obzir gore navedeno te činjenicu o mogućnostima dodatnog razvoja i unaprjeđenja pružanja usluga zdravstvenog turizma, ovim putem **pozivamo zdravstvene ustanove, trgovačka društva za obavljanje zdravstvene djelatnosti i privatne zdravstvene radnike u Republici Hrvatskoj na registraciju zdravstvenog turizma**. Svi detalji i informacije oko navedenog postupka dostupni su na mrežnoj stranici Ministarstva zdravstva - <https://zdravlje.gov.hr/zdravstveni-turizam-5532/pravna-regulativa-i-upute-za-registraciju/5534>.

S poštovanjem,



izv. prof. dr. sc. Vili Beroš, dr. med.

